

С марта по апрель т. г. в Чувашии проходил III республиканский фестиваль молодых преподавателей вузов «Открытая лекция». Цель: выявление неординарных талантливых молодых преподавателей образовательных организаций высшего образования, их поддержка и поощрение, повышение престижа преподавательской деятельности среди молодежи, пропаганда и распространение инновационных технологий обучения.

Организаторы: Минобразования Чувашии, Совет молодых ученых и специалистов Чувашской Республики, кафедра педагогики и яковлеведенья Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева.

В фестивале приняли участие восемь молодых преподавателей из шести образовательных организаций высшего образования. Лекции конкурсантов оценивались в несколько этапов. К очному этапу после технической проверки представленных материалов, а также заочного отборочного тура были допущены пять молодых преподавателей.

Лекции участников очного этапа могли прослушать все желающие после оформления on-line-заявки на портале молодых ученых и специалистов Чувашской Республики (www.smus21.ru).

На очном этапе оценивалось педагогическое мастерство лектора согласно установленным критериям. Критерии оценки были объединены в четыре основные группы: содержание занятия, его методика проведения, мастерство речи и личностные качества преподавателя. Экспертами фестиваля стали члены Совета молодых ученых и специалистов Чувашской Республики, представители кафедры педагогики и яковлеведенья ЧГПУ им. И.Я. Яковлева, кафедры педагогики и развития образования ЧГУ им. И.Н. Ульянова, Чувашского республиканского института образования.

По результатам экспертных оценок победителями стали:

I место – Елена Песина, старший преподаватель кафедры административного и финансового права Чебоксарского кооперативного института (филиал) Российского университета кооперации;

II место – Алена Мулендеева, ассистент кафедры физической географии и геоморфологии им. д.г.н., профессора Е.И. Арчикова ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»;

III место – Мария Кузнецова, преподаватель кафедры экономики и корпоративного управления Чебоксарского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

По итогам фестиваля лауреатом в номинации «Формирование гражданской позиции студентов» признан Андрей Савельев, доцент кафедры всеобщей истории историко-филологического факультета ЧГПУ имени И.Я. Яковлева.

Все молодые преподаватели, представившие конкурсные работы, получают сертификаты участников, победители и лауреат – дипломы.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)